
VII. Český jazyk – sloh (řešení) 

cvič. 57/1 

Z pracovního listu (toto není jediné správné řešení, tam, kde se vám zdá, že se 
hodí i to vaše, si tyto možnosti jen připište – jsou to ustálená přirovnání): 

hloupý jako osel, bystrý jako rys, rychlý jako gepard, vysoký jako topol, silný 
jako medvěd, mazaný jako liška, urostlý jako jedle, tvrdohlavý jako mezek 
(beran), krade jako straka, pomalý jako slimák, mrštný jako kočka, líný jako 
veš, zdravý jako rybička, čiperný jako veverka, krásná jako sen (obrázek), pilný 
jako včelička, vzteklý jako pes, silný jako buk 

 


